

Lófélék OLIR bejelentésköteles eseményekre vonatkozó határidők

Az állattartók segítése érdekében a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) összegyűjtötte a különböző gazdasági állatfajok jelölésével és nyilvántartásával kapcsolatos bejelentésköteles eseményekre vonatkozó határidőket.

A lófélék egyedeinek azonosításáról szóló [110/2013. \(IV. 9.\) Korm. rendelet](#) alapján a lófélék esetében az alábbiak az OLIR bejelentésköteles eseményekre vonatkozó határidők.

Lófélék		
Esemény	Felelős	Határidő
Magyarországon született lófélék egyedi azonosítását (tartós megjelölését, valamint ezen egyedek azonosító adatainak adatbázisban történő rögzítését, továbbá a lóútlevél kiállítását) elvégeztetni	Az állat tulajdonosa vagy a tulajdonos megbízásából az állattartó	A születés helye szerinti gazdaság elhagyását megelőzően, de legkésőbb a születésük időpontjától számított 12 hónapon belül.
Lóútlevélének megsemmisülése, elvesztése vagy betelése esetén kibocsátó szervnél másodlatot vagy helyettesítő azonosító okmányt igényelni	Állat tulajdonosa, illetve annak megbízásából az állattartó	Öt napon belül
Pótolatni az eltávolított vagy olvashatatlanná vált azonosító jeleket	Állat tulajdonosa, illetve annak megbízásából az állattartó	30 napon belül
A Magyarország területére behozott lóféle esetében alkalmazni kell 110/2013. (IV. 9.) Korm. rendeletnek a tartási hely és a tulajdonosváltozás bejelentésére vonatkozó előírásait, és az ilyen lóféléket be kell jelenteni.	Állat tulajdonosa, illetve annak megbízásából az állattartó	30 napon belül
Nyilvántartást vezetni a tartási helyen lévő, továbbá az azt elhagyó és oda beérkező lófélékről az azonosító szám vagy életszám, valamint a mozgás dátuma feltüntetésével.	Állattartó	Naprakészen
Tulajdonos, illetve tartó adataiban történt változás bejelentése	Állat tulajdonosa, illetve annak megbízásából az állattartó	30 napon belül
Vágóhídra történt szállítás esetén a ló tulajdonos nyilvántartó betétlapot a NÉBIH-nek megküldeni	Állat tulajdonosa, illetve annak megbízásából az állattartó	Az elszállítás napját követő tiz napon belül -
Megküldi a kibocsátó szerv részére a nyilvántartás adatait (életszámát, illetve életszámot még nem tartalmazó lóútlevelek esetében a lóútlevél számát és az állat levágásának időpontját), valamint a levágott egyedek érvénytelenített lóútleveleit a vágóhíd azonosító kódjának megjelölésével	A vágóhíd	A tárgyhónapot követő hónap tizenötödik napjáig
A transzponder által hordozott kódra, a lóféle életszámára, a levágás dátumára, valamint a megsemmisítés módjára vonatkozó adatokat	A vágóhíd	Két évig köteles megőrizni
Az általa nyilvántartott lófélék egyedeiről adatbázist létrehozni, működtetni és az abban összegyűjtött információkat megőrizni	A kibocsátó szerv	Legalább 35 évig vagy a lóféle elpusztulásának bejelentésétől számított 3 évig

Egyéb állatfajok esetében a bejelentésköteles eseményekre vonatkozó határidők a NÉBIH honlapján [itt](#) a TIR - Tenyészet Információs Rendszer menüpont alatt érhetőek el.